

比利时队主力阵容被英超球员占据了半壁江山

“狮魔”大战变成英超“内战”

28日,小组赛中又一场强强对话将在“三狮军团”英格兰与“欧洲红魔”比利时之间展开。如果说西葡大战那场跌宕起伏的3:3将世界杯推上了一个高潮,那么这场“狮魔”大战则会为小组赛画上一个充满看点的句号。

座次博弈

两轮过后,英格兰与比利时不出意外地提前获得了小组出线权,两队目前在G组并驾齐驱,同积6分,净胜球也同为6个,而这场直接对话也将最终决定两支球队的座次。

无论最终结果如何,英格兰与比利时在1/8决赛中的对手都将会在H组的日本、塞内加尔和哥伦比亚当中产生,三队的排名目前仍存在很大变数。如果遇上哥伦比亚,英格兰和比利时都没有绝对优势。但是,双方定将不会仅仅着眼于16强战。

在大多数情况下,小组第一都意味着不错的淘汰赛形势,可需要考虑的是,如果拿到G组第一,就意味着进入了拥有葡萄牙、法国、阿根廷、巴西等一众豪强的“死亡半区”,晋级决赛的道路必将充满荆棘,G组头名瞬间有了烫手山芋的意思。因此是否有必要力争小组第一,索斯盖特与马丁内斯需要动一番脑筋了。

英超“内战”

本次世界杯,英格兰队的23名球员全部来自本土的英超联赛,但比利时恰恰相反,只有一人来自比甲,其余22人全部在海外联赛踢球。其中英超联赛就像比利时队的“后花园”,算上从切尔西租借至多特蒙德的巴舒亚伊,马丁内斯麾下共有12名球员在英超效力。从门将库尔图瓦,到后防搭档维尔通亨与阿尔德弗雷德,到中场核心德布劳内,再到锋线上的阿扎尔和卢卡库,比利时队的主力阵容被英超球员占据了半壁江山。

之前有媒体表示,考虑到体能、黄牌等因素,阿扎尔、德布劳内可能将不会在比赛中出场,但之前出场较少的费莱尼、穆登贝莱等人则有望首发亮相,因此这依旧是一场不折不扣的英超“内战”。

枪王之争

鉴于同组的巴拿马和突尼斯实力较弱,英格兰和比利时都在前两场比赛中打入8粒进球。两轮战罢,英格兰队的当家前锋凯恩以5球领跑射手榜,比利时队的箭头人物卢卡库以4球紧随其后。照此势头,过往几届世界杯最佳射手最多只打入6球的“低产现象”很有可能得到改写。

凯恩和卢卡库互相都很熟悉,除了世界杯,两人随热刺和曼联在英超也曾多次交锋。凯恩在2017年的各项赛事中打入56球,成为年度射手王。卢卡库在加盟曼联的第一个赛季,也为“红魔”打入27球。但有消息称,鉴于在此前的比赛中受到轻伤,卢卡库或将缺席本场比赛。若此言非虚,凯恩又能否抓住机会扩大在射手榜上的优势?值得人们期待。



英雄不问出处,但看剑胆琴心 盘点世界杯非一线强队的球星们

世界杯的绿茵场如同武侠小说的江湖,永远不缺“恩怨情仇”和老骥风雏。在巴西、阿根廷、法国、西班牙这些传统豪门中,一旦新人崭露头角,似乎天生就有光环加持:他们既有经验丰富的老大哥照顾,又有团队整体实力的支撑。

而对于那些非一线强队的少年英雄来说,他们似乎更多了几分孤胆英雄的情怀,需要在赛场上承担更多的责任担当。世界杯是证明自己的最好舞台,多少少年英雄在这里一战成名,在绿茵场这片江湖里,青春肆意纵横,豪情壮志满怀,非一线强队的球星们似乎更值得钦佩。

墨西哥——洛萨诺

小组赛首轮,墨西哥1:0击败卫冕冠军德国队,爆出了开赛后的第一大冷门。

进球的洛萨诺,被昵称为“鬼娃”的墨西哥新星。墨西哥队惯有的灵巧与犀利,在洛萨诺身上展现无遗:他在生活中是个爱捉弄人的捣蛋鬼,也是在球场上能一剑封喉的绿色精灵。晃过厄齐尔后,面对诺伊尔的那脚劲射,更展现了这位年轻人的沉着冷静。

没有人知道这位22岁墨西哥

小伙的天花板在哪里,但可以肯定的是,胆大心细、古灵精怪的“鬼娃”,将带领墨西哥队在世界杯淘汰赛中继续精彩表演,在世界足坛留下属于自己的印迹。

俄罗斯——戈洛文

与洛萨诺一样,俄罗斯新星戈洛文也是在小组赛首场比赛中一战惊天下。两次漂亮的助攻和一脚精准的任意球破门,戈洛文帮助东道主俄罗斯队5:0大胜沙特队,取得开门红。

虽然只有22岁,但能攻善守的戈洛文无疑已成为俄罗斯队的“节拍器”:在中前场,他能寻找机会,送出关键传球;在边路,他能单兵作战,快速突破;防守时,他勇敢果断,不惜体力;此外,他还有一脚精准的定位球功夫。这样一位技术全面的球员,更有一份超越他年龄的阅读比赛能力和沉着冷静,实在是让人感叹“无所不能”。

俄罗斯队的整体实力并不强,这就更凸显了这位莫斯科中央陆军队“指挥官”的重要性。晋级淘汰赛的东道主将对阵夺冠热门西班牙队,戈洛文将迎来再度证明自我的机会。假以时日,相信戈洛文不仅能在更大的职业舞台上证明自己,更会成为俄罗

斯足球复兴的关键人物。

尼日利亚——穆萨

虽然“非洲雄鹰”尼日利亚在与“潘帕斯雄鹰”的生死战中铩羽而归,依然保有着世界杯赛场逢阿根廷不胜的尴尬纪录,但作为“非洲雄鹰”的那双利爪,穆萨依然用他精彩的发挥给人们留下了深刻的印象。

小组赛第二场,世界杯新军冰岛队来势汹汹,他们曾用“北欧大巴”逼平了夺冠热门阿根廷队,面对尼日利亚队,冰岛期待全取三分。但他们的美好期望被穆萨无情地摧毁。

下半场穆萨独中两元,无论是他快速的边路突破还是冷静晃过门将推射得手,都体现了“非洲雄鹰”犀利、精准的杀招。穆萨的柔韧性和脚踝的灵活性刚好克制了冰岛队的防守。

虽然憾负阿根廷告别了世界杯舞台,但穆萨成为首位在两届世界杯都有进球的尼日利亚球员,而且以4球成为世界杯史上进球最多的尼日利亚球员。

这位出生于1992年的球员目前正在英超效力,相信他还将振翅高飞,目标是更高的天际。

■据新华社